
Ένας ακόμη εργαζόμενος έχασε τη ζωή του σήμερα το πρωί στα
Ναυπηγεία της Σαλαμίνας, στο βωμό τής καπιταλιστικής
κερδοφορίας. Εκτός από τον 63άχρονο μεταλλεργάτη, που έχασε τη
ζωή του κατά την διάρκεια εργασιών στον καταπέλτη του πλοίου
«Jumbo Jet» της Seajets, ένας ακόμη εργαζόμενος τραυματίστηκε.

Σε ανακοίνωση για το τραγικό γεγονός που εξέδωσε η ΠΕΝΕΝ, τονίζεται πως οι ευθύνες εφοπλιστών –
εργοδοτών – κυβέρνησης – ΥΕΝ και Υπουργείου Εργασίας είναι βαρύτατες για την εκατόμβη των
θανατηφόρων – εργατικών εγκλημάτων και των ακόμη περισσότερων τραυματισμένων εργαζομένων.

Στην ίδια ανακοίνωση επισημαίνεται πως η Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη και το Λιμάνι του Πειραιά
διεκδικούν τα σκήπτρα στα εργατικά δυστυχήματα, στην χώρα μας, γεγονός που φανερώνει ότι τα μέτρα
ασφάλειας, η προστασία των εργαζομένων στα πλοία και στους εργασιακούς χώρους ήταν και είναι βαθιά
υπονομευμένα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ έχει ως εξής:

Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη

Ένα ακόμη αντεργατικό έγκλημα στο βωμό τής εργοδοτικής ασυδοσίας
«Jumbo Jet» της Seajets

Ένα ακόμη εργατικό έγκλημα σημειώθηκε σήμερα το πρωί στα
Ναυπηγεία της Σαλαμίνας με θύμα έναν 63χρονο μεταλλεργάτη, ο
οποίος έχασε την ζωή του κατά την διάρκεια εργασιών στον
καταπέλτη του Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου της Seajets, «Jumbo Jet».

Επίσης στο ίδιο πλοίο υπήρχε ένας ακόμη εργαζόμενος που τραυματίστηκε.

Η Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη και το λιμάνι του Πειραιά διεκδικούν τα σκήπτρα στα εργατικά
δυστυχήματα, στην χώρα μας, γεγονός που φανερώνει ότι τα μέτρα ασφάλειας, η προστασία των
εργαζομένων στα πλοία και στους εργασιακούς χώρους ήταν και είναι βαθιά υπονομευμένα.

Απαιτούμε να γίνει ενδελεχής έρευνα για τα αίτια που χάθηκε μια ακόμη ανθρώπινη ζωή και επιτέλους να
σταματήσει ο συγκεκριμένος κλάδος να μετρά σακατεμένους και νεκρούς.

Οι ευθύνες εφοπλιστών – εργοδοτών – κυβέρνησης – ΥΕΝ και Υπουργείου Εργασίας είναι βαρύτατες για
την εκατόμβη των θανατηφόρων – εργατικών εγκλημάτων και των ακόμη περισσότερων τραυματισμένων
εργαζομένων.

Η ασφάλεια και η υγιεινή πρέπει να αποτελέσει βασικό στόχο όλου του εργατικού και συνδικαλιστικού
κινήματος του Πειραιά και ολόκληρης της χώρας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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